



В Челябинской области вынесен приговор жителю города Южноуральска, совершившему убийство знакомого

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 30-летнего жителя города Южноуральска, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в дневное время 25 декабря 2019 года у осужденного, находившегося в частном доме знакомого в городе Южноуральске, возник конфликт на бытовой почве с хозяином дома. В ходе конфликта осужденный вышел из указанного дома, взяв из личного автомобиля охотничье ружье, вернулся в дом. В доме он произвел несколько выстрелов в потерпевшего, ставших причиной смерти.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Также, судом взыскан причиненный моральный вред в сумме более 1,5 млн. рублей.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

30.03.2021

30 Марта 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1552579>